

巫山县三峡里·竹枝村宣传推介会举行

本报讯 (记者 王忠虎 陈久玲) 8月10日,巫山县三峡里·竹枝村宣传推介活动在江山红叶酒店举行。县委常委、副县长水韦梁出席推介会并致辞。副县长王军主持推介会。

据了解,三峡里·竹枝村从村头到村尾,全长2500米,宜居宜游、宜业宜投资,是人文荟萃、动能充沛的活力文旅街区,也是一片充满希望、充满机遇、充满生机的发展热土。举行推介活动,既凸显全县上下打造长江三峡旅游接待基地——南陵不夜街和长江三峡国际生态旅游度假目的地的高度重视,更是推动巫山经济社会可持续发展的重大举措。

“渺渺春生楚水波,楚人齐唱竹枝歌”。竹枝词文化、巴楚文化在这里衍生交融。村中南陵古道始于唐朝,为巴盐入鄂重要通道,历经千年而魅力永驻,为三峡里·竹枝村在新时代焕发新光芒坚定了文化自信、积蓄了磅礴力量。“山上层层桃李花,云间烟火是人家”。临江依村的桃花源、柑橘园、风景廊道、亲水观景平台、竹枝宿集,相映生辉、气韵天成。三峡里·竹枝村逐步成为旅游胜地。九巷子·夜未央、观·平湖、忆·江川、西楼晓月戏楼、圣泉书院、古道记忆馆处处是网红打卡地。完备的产业体系,丰富的研学体验,完善的要素配套,强力的政策支持,为三峡里·竹枝村注入强劲动能。城

与村对话、村与江相依,自驾而行,滨江风情与你不离不弃;乘船横渡,江风明月与你相伴同行。一个洋溢着朝气与活力、传承着希望与梦想、散发着力量与光芒的三峡里·竹枝村,正以更加开放的姿态加速崛起。推介会上,南陵街文旅发展指挥部宣传推介了三峡里·竹枝村、播放了三峡里·竹枝村宣传片;江之南文旅开发公司推介了招商项目,并举行了集中签约仪式。签约项目涉及三峡里·竹枝村文化娱乐、餐饮住宿多类项目。所签项目具有很好的引领性、创新性和成长性。希望各企业以签约为契机、以履约为根本,全力实现“三峡里·竹枝村”红叶节开街目标。一如既往的宣传巫

山,推荐巫山,为巫山带来更多项目、资金、技术,为巫山经济社会发展聚势赋能。巫山将牢固树立“亲商、重商、安商、尊商”理念,用心用情提供全方位服务,群策群力提供集成式服务,善始善终提供全周期服务。

8家县外县内签约企业、县内各个行业企业、190余家商户代表、南陵本地居民代表等参加本次推介活动。

据悉,三峡里·竹枝村各项工作咬定红叶节开街目标不放松,正战高温,冒酷暑,如火如荼,有序推进。

乡村振兴进行时

骡坪镇: 发展高山蔬菜 助力乡村振兴



村民在管护辣椒。

本报讯 (记者 鲁作炳 实习生 周子杰 文/图) 乡村振兴,产业先行。今年以来,骡坪镇依托生态环境优势,积极引进企业发展高山蔬菜产业,带动村民在家门口实现就业和增收,开启了乡村振兴“加速度”。

“菜篮子”关乎老百姓的一日三餐,而高山蔬菜绿色有机,更是深受大众青睐。骡坪镇高山蔬菜种植基地位于大坪村,这里平均海拔海拔1300米,土地肥沃,昼夜温差较大,是高山无公害蔬菜的最佳种植区。基地种植有辣椒、茄子等蔬菜品种,目前正值辣椒防倒伏时期,村民阳章翠一边用木棍和绳子为辣椒苗加固,一边告诉记者,在这建立蔬菜基地,对老百姓确实有好处,不能出远门的她在这里一年能挣万多元的零花钱。

据了解,骡坪高山蔬菜基地种植面积有300余亩,品种以“中椒6号”红辣椒为主,将在今年10月份上市销售。

正在地里指导村民固苗的基地技术员王兰雨算了一笔账:专业社带动老百姓发展的就有200多亩,一亩产量大概在6000斤左右,根据市场最低行情每斤1元,亩产值就有6000元。

骡坪高山蔬菜基地通过“公司+合作社+农户”发展模式,今年从湖北引进公司进驻种植基地,负责农产品的收购、销售、品牌打造等。种植有保障,产品有销路,农户收益越来越好,当地发展生态产业的劲头也越来越足。

媒体牵线搭桥 龙溪滞销花椒不愁销

本报讯 (记者 曾露) 6月中下旬,我县九叶青花椒迎来丰收,但受疫情等因素影响,龙溪镇约50吨青花椒滞销。

近日,为解决青花椒滞销问题,山东闪电新闻、重庆华龙网、烟台日报、胶东在线、县乡村振兴局,联合发起助农帮销活动。山东省庆商会联合20家会员单位在龙溪镇采购了约200斤花椒。

与此同时,在烟台挂职巫山干部的牵线搭桥下,重庆醉香爱食品公司采购部员工们深入龙溪镇开展实地对接,与瑞铁源花椒种植户周祖清达成合作意向,收购了2200斤青干花椒,并购买了其他种植户种植的花椒,首批共采购花椒12000斤左右,价值约30万元。

“看着这么多的花椒卖不出去,还是很着急。但现在不怕了,有企业与我们签订了长期合同,以后再也不怕卖不出去了。”花椒种植户周祖清说。

据了解,作为巫山县唯一一家调味品加工企业,重庆醉香爱食品公司生产的巫山烤鱼底料、麻辣鱼底料以及部分清油火锅底料需要大量的青花椒,年花椒采购量达50吨以上。今后,该公司将与龙溪镇的花椒种植户签订长期供货合同,从根本上解决花椒销售难的问题,助力村民增产增收。

暑期游火爆 景区日均接待超3000人次



游客排队登游船。

本报讯 (记者 余雨芳 实习生 周子杰 文/图) 8月9日早上,记者在游客接待中心看到,许多游客已购票完毕等待乘船,一辆辆旅游直通车也带着全国各地的游客前往各大景区。

我县文旅资源丰富。风景秀丽的小三峡,历史底蕴深厚的大昌古镇,荣获第六届中国文旅大消费年度峰会暨“龙雀奖”的《三峡之光》等无一不吸引着游客的目光。据悉,暑期以来,我县旅游市场火爆,各大景区日均接待超3000人次。

为了备战暑期游客热潮,我县景区积极提档升级,扩大接待能力,在游客接待中心可见,饮品柜、手机充电站等便民设备一应俱全。各乡镇办也积极响应旅游扶持政策,积极引导农户发展旅游产业,积极发展农事采摘、特色餐饮等。

据了解,我县借力郑渝高铁开通机遇,持续保持“神女恋城·红叶巫山”旅游热度,聚力打造由1个世界自然遗产、1个国家级旅游景区、2个国家5A和一批4A精品景区集群。2022年1—7月,虽受疫情影响,仍完成投资7.69亿元,特别是郑渝高铁开通以来,旅游接待人次与2019年同期持平。



培石乡:300亩葡萄陆续上市



游客正在采摘葡萄。

本报讯 (记者 曾露 通讯员 谢开祥 文/图) 百亩翠绿,葡萄飘香。8月8日,培石乡梨树村葡萄园开园,300余亩晚熟葡萄陆续上市。

记者在葡萄园看到,前来采摘的游客们络绎不绝,他们拿着枝剪、提着竹筐,在葡萄园里拍照打卡、品尝采摘忙得不亦乐乎。

“今年,我们合作社50亩葡萄和其他农户的250亩葡萄陆续进入盛产期,每亩产量在800-1200斤,市场价每斤3-5元,预计今年梨树村葡萄产业总产值将突破100万元。”梨树村葡萄园负责人易光辉介绍。

近年来,培石乡始终把产业发展作为农民增收的重要抓手,坚持“乡村要振兴,产业必发展,一村一品,村村出精品”的发展思路,大力发展柑橘、脆李、杨梅、葡萄等水果产业。目前,全乡种植柑橘5800亩,脆李4000亩,杨梅1200亩,葡萄300余亩。

下一步,培石乡将继续巩固和提升特色产业规模品质,加强果树管护能力,拓宽销售渠道,用实际行动践行“乡村要振兴,产业必先行”。

把发展进步的命运牢牢掌握在自己手中

(上接第一版)人民幸福的斗争就有了主心骨,中国人民就从精神上由被动转为主动。百年来,不管形势和任务如何变化,不管遇到什么样的狂风暴雨,我们党都始终把历史主动、锚定奋斗目标,沿着正确方向坚定前行。特别是党的十八大以来,党面临形势环境的复杂性和严峻性、肩负任务的繁重性和艰巨性世所罕见、史所罕见。以习近平同志为核心的党中央统筹中华民族伟大复兴战略全局和世界百年未有之大变局,以伟大的历史主动精神、巨大的政治勇气、强烈的责任担当,团结带领全党全军全国各族人民有效应对严峻复杂的国际形势和接踵而至的巨大风险挑战,以奋发有为的精神把新时代中国特色社会主义推向前进。十年自信自强、守正创新,砥砺前行,党和国家事业取得历史性成就、发生历史性变革,党心民心空前凝聚振奋,中华民族迎来了从站起来、富起来到强起来的伟大飞跃,实现中华民族伟大复兴进入了不可逆转的历史进程,极大增强了14亿多中国人民锚定既

定奋斗目标、意气风发走向未来的勇气和力量。

察势者智,驭势者赢。当前,世界百年未有之大变局加速演进,世界之变、时代之变、历史之变的特征更加明显。习近平总书记深刻指出:“我国发展面临新的战略机遇、新的战略任务、新的战略阶段、新的战略要求、新的战略环境,需要应对的风险和挑战、需要解决的矛盾和问题比以往更加错综复杂。”我们清醒认识到,中华民族伟大复兴不是轻轻松松、敲锣打鼓就能实现的,必须准备付出更为艰巨、更为艰苦的努力。实践告诉我们,历史发展有其规律,但人在其中不是完全消极被动的。只要把握住历史发展规律和大势,抓住历史变革时机,顺势而为,奋发有为,我们就能够更好前进。新的伟大征程上,无论风云如何变幻,无论挑战如何严峻,我们都要保持战略定力,坚定志不改、道不变的决心,发扬历史主动精神,振奋起共产党人应有的精气神,把中国发展进步的命运牢牢掌握在自己手中,不为任何风险所惧,不为任何干扰所

惑,以咬定青山不放松的执着奋力实现既定目标,以行百里者半九十的清醒不懈推进中华民族伟大复兴。

我们党依靠斗争创造历史,更要依靠斗争赢得未来。新的征程上,我们面临的风险考验只会越来越复杂,甚至会遇到难以想象的惊涛骇浪。我们面临的各种斗争不是短期的而是长期的,将伴随实现第二个百年奋斗目标全过程。实践告诉我们,在重大风险、强大对手面前,唯有主动迎战、坚决斗争才有生路出路,才能赢得尊严、求得发展。我们必须把握新的伟大斗争的历史特点,发扬斗争精神,把握斗争方向,把握斗争主动权,坚定斗争意志,掌握斗争规律,增强斗争本领,有效应对重大挑战、抵御重大风险、克服重大阻力、解决重大矛盾,战胜前进道路上的一切艰难险阻,不断夺取新时代伟大斗争的新胜利。只要全党坚定历史自信,保持历史主动,继续发扬担当和斗争精神,以狭路相逢勇者胜的气概,在机遇面前主动出击,在困难面前迎难而上,在风险面前积极应对,

团结带领亿万人民敢于斗争、敢于胜利,攻坚克难、勇毅前进,就一定能把中国发展进步的命运牢牢掌握在自己手中,实现中华民族伟大复兴的宏伟目标。

使命呼唤担当,使命引领未来。奋进在全面建设社会主义现代化国家、向第二个百年奋斗目标进军的新征程上,心中装着百姓,手中握着真理,脚踏人间正道,我们信心十足、力量十足。让我们更加紧密地团结在以习近平同志为核心的党中央周围,坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,深刻领悟“两个确立”的决定性意义,增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”,在历史前进的逻辑中前进,在时代发展的潮流中发展,保持“越是艰险越向前”的英雄气概,保持“敢教日月换新天”的昂扬斗志,踔厉奋发、笃行不怠,把中国发展进步的命运牢牢掌握在自己手中,奋力谱写全面建设社会主义现代化国家崭新篇章!

争做巫山文明市民,创建全国文明城市!